

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 F
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Munkaközösség Baja,
Arpád-tér 1. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 18. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmű-
ves-utca 31. szám,
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 88. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. április 21., csütörtök

A tavalyinál 13.000 pengővel több az idei első évnegyedi adóbefizetés

Az első évnegyedben az ideán 214.552 pengő volt a városi adóbefizetés összege. Tavaly az év első három hónapjában 201.822 pengő adót fizettek be, úgy hogy az idei befizetés eredménye közel 13 ezer pengővel kedvezőbb. — Március hónapban 53.197 pengőt fizettek be a bajai adózók.

Ma van a bajai espereskerületi paptárs gyűlése Szentistvánon

A bajai esperesi kerület lelkészei ma, szerdán délelőtti tartja gyűlést a szentistváni plébánián dr. Gonczlik Kálmán esperesapátplébános elnöksége alatt. A szokásos husvétidei értekezlet a Veni Sancte vel és szentmisével kezdődött. A papság elvégezte a husvéti szentgyónást és a szentáldozáshoz járult, s utána megtartották a kerületi gyűlést.

Egy jugoszláv gőzhajón a vendéglős leszurta a hajóskapitányt

Borzalmas gyilkosság történt husvét hétfőn a Duna jugoszláv szakaszán a Petar Zrinyski nevű jugoszláv gőzhajón.

A dunacsébi hajóállomás jelentette az újvidéki révkapitányságnak, hogy a Zrinyski hajó anélkül, hogy kikötött volna teljes gőzerővel halad tovább és sürgős segítségért jelez. Amikor a hajó Újvidékre érkezett, a másodkapitány jelentette a révkapitányság tisztviselőinek, hogy a hajón gyilkosság történt. A fedélzeten kiterítve feküdt a hajó kapitánya Igrosanac György s mellette Todorovics Sztrahinya a hajóvendéglős bérlője. Mind a kettő halott volt. A kapitányt a hajóvendéglős szurta le egy konyha késsel, majd utána ötször a saját mellébe szurt. A gyilkosságot bosszúból követte el a hajóvendéglős, aki még néhány évvel ezelőtt milliomos volt, s nem tudta megszokni a hajón a pontos munkát s ezért sok keljemetlensége volt a hajó kapitányával.

Csávoly község lakossága harminchat lelkeszel kísérte utolsó útjára korán elhunyt lelkipásztort

Őszinte és nagy részvétellel kedden délután temették el Csávolyon Pokorny György csávolyi plébánost. A szeptemberben elhunyt Petres János esperesplébános utóda alig egy pár hónapig volt Csávoly község lelkipásztora, de ez a rövid idő is elég volt arra, hogy a község hívei megszeressék plébánosukat. A község lakosságának apraja nagyja a fájdalom és a gyász őszinte érzésével kísérte utolsó útjára a korán elhunyt lelkipásztort és mély részvétellel fordult a hozzátartozói felé is.

A bajai kórházban elhunyt plébános holttestét Csávolyra vitték s ott a templomban helyezték el ravatalra. Kedden reggel 8 órakor engesztelő gyászmisét mutattak be az elhunyt lelkipásztort. Aki csak tehette, megjelent a gyászmisén, de nemcsak csávolyi hívei hanem más községbeli ismerősei és tisztelői igen nagy számban jöttek össze már reggel, hogy a lelkipásztort bemutató szentmisén és a végtisztességen részt vegyenek.

A temetés délután fél 4 órakor

Veszedelemes betörőt és tolvajt fogtak el Bácsbokodon, aki 30 tolvajkulccsal nyitogatta fel a községben az üzleteket

Ruhaszövetek, lopott húсарuk és üres pezsgőspalackok tömege a tolvaj lakásán

Bácsbokodon az utóbbi időben feltűnően sok kisebb-nagyobb lopás és betörés történt. Több mint egy év óta

hol az egyik, hol a másik kereskedő vagy iparos nem egyszer észrevette, hogy üzletéből vagy műhelyéből hiányzik valami.

Legutóbb, amint a Bácskai Ujság közölte, Szekulity Péter bácsbokodi hentes és mészáros üzletébe hatolt be valaki és onnan nagyobb értékű húсарut vitt el. Szekulity és vele együtt Túske József bácsbokodi hentes és mészáros, akinek üzlete

kezdődött. Ekkor már a templom és környéke benépesedett. — A bácsbokodi espereskerületnek valamennyi lelkesze s Bajaról és más községekből is igen sok pap volt részt a temetésen. Harminchat lelkeszel sorakozott fel a koporsó körül, hogy elkísérje paptársát utolsó útjára. A temetés szertartását Szabó István jános-halmi esperesplébános végezte. A templomi gyászszertartás után ő mondott magyar nyelven megindító halotti beszédet s utána Ternay György bácsbokodi plébános német és bunyevác nyelvű beszédében bucsúzott az elhunytól.

A szertartás után a csávolyi zenekar gyászindulójának hangjaira indult meg a gyászolók tömege a temető felé. Itt a temetési ének és ima utolsó hangjai után helyezték el nyugalomra Pokorny György plébános holttestét. Az egész temető közönség a legőszintébb részvétellel fordult az elhunyt lelkipásztort idős, vak édesanyja és nővére felé, akik s fájdalomtól lesújtottan kísérték a sírhoz a koporsót.

ugyanabban az utcában van, többször ébredt arra, hogy nemcsak húst, hanem kisebb-nagyobb pénzösszeg is eltűnt üzletéből.

Szekulity hentesüzletéből az utóbbi időben majdnem minden nap eltűnt valami.

A tolvaj nem volt mohó; megelégedett kisebb mennyiségű hústéllével is, de az, hogy látogatása már majdnem mindennapos volt, mégis csak bosszantotta a hentesmestert. A legutóbbi lopás után jelentést tett a rendőrségen és

arra kérte a községi rendőröket, hogy éjszakai útjuk során figyeljék a hentesüzlet tájékát, azért is, mert az üzletben nagyobb mennyiségű húst van és megfigyelése szerint ilyenkor a szemfüles tolvaj sohasem mulasztja el szokásos látogatását.

Szekulity a rendőrségről hazatérve megegyeszer megnézte a mészárszékét, hogy az ajtókat jól bezárta e. Amikor az egyik ajtó kilincsét kísérlelképpen lenyomta, meglepetten észlelte, hogy az ajtó kinyílik. A következő pillanatban már azt is

látta, hogy az üzlethelyiség közepén egy idegen ember áll.

Az idegen menekülni akar, de Szekulity becsapta előtte az ajtót és segítségért kiáltott. Véletlenül éppen akkor közeledett arra a községi rendőrség járőre s az elfogta a mészárszék hivatali vendégét.

Az üzlethelyiség közepén nagyobb mennyiségű becsomagolt húst is találtak, bizonyosságot annak, hogy Szekulity jól számított s ezen az éjszakán megint megkárosította volna a gyakori látogató.

Az elfogott embert a rendőrök a község házára kísérték s a nyomában értesített csendőrök nem sokára megkezdtek a tettenéret tolvaj kihallgatását. A betörő, Sevaracz József 36 éves bácsbokodi napszámos bevallotta, hogy az utóbbi években történt betöréseket és lopásokat a községben mind ő követte el. Elmondotta, hogy

30 kipróbált tolvajkulcsa volt s ezekkel nyitotta fel az üzlethelyiségeket. Szekulity és Túske hentesüzletéből különösen sok húst lopott el.

A Bácskai Ujság megírta, hogy a múlt év őszén Stigler József szabóműhelyéből nagymennyiségű férfiruhaszövetet tűnt el. Sevaracz lakásán még a tettenérés éjszakáján házkutatást tartottak és a csendőrök megállapították, hogy ezt a betörést is ő követte el.

A lopott szöveteket meg is találták nála.

A házkutatás alkalmával feltűnően sok palackozott boros és pezsgős üveget találtak Sevaracz lakásán. Kiderült, hogy ezeket a Fábik és Schnadenberger vendéglőből lopta el. A pezsgőt és a palackozott bort maga fogyasztotta el. Sevaracz egyébként a Bácskai Vajtermelő Vállalatnál is dolgozott egy ideig s innen is vallomása szerint nagymennyiségű vajat lopott el.

Ára: 10 fillér



Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

A kézrekerült bácsbokodi betörő kihallgatását előreláthatólag folytatni fogják a környéken történt más lopásokkal és betörésekkel kapcsolatban is.

Azokat, akik közlekedési kihágásokat követnek el, a helyszínen megbírságozzák

A május 15-én életbelépő új utcai rendtörvényben külön intézkedés szól arról, hogy a közlekedési kihágások elkövetőit az arra megbízott rendőri közegek a helyszínen két pengőre megbírságozzák. Ha a tettenért személy a pénzbírságot nyomban meg nem fizeti, a rendőr feljelentést tehet ellene. Tizennyolc pont intézkedik a törvényen belül arról, hogy kik tartoznak bírságot fizetni közlekedési kihágás címén.

Közel huszezer pengőt ítél meg a bíróság az elbocsátott kalocsai tüzoltóknak

Kalocsa városa hat évvel ezelőtt végelbánás alá vont több városi tüzoltót, akik a határozatot megfellebbezték. A Közigazgatási Bíróság a tüzoltóknak adott ígázat, visszahelyezte őket állásukba és kötelezte a várost 19 000 pengő elmaradt illetményük utólagos megfizetésére. Az új megterhelés a 100 százalékos pótdótot 18 százalékkal emelnie és ezért a város államsegélyért fordult a minisztériumhoz.

Féltékenységi dráma husvét vasárnapján

Husvét vasárnapján este Köhler Henrik paksi gazdálkodó látogatóban volt Hoffmann Teréznel, egy jómodu paksi földműves 21 éves leányánál. Az ismerősök tudták, hogy Köhler féltékenységgel állandóan győri és kinozza a leányt. Vasárnap este egy féltékenységi jelenetből erős szóváltás keletkezett a fiatalok között. Köhler előrántotta revolverét és mellbelőtte Hoffmann Terézt. A fiatal leány életveszélyesen megsebesült. Köhler tette után hazament és agyonlőtte magát. Azonnal meghalt.

Megállapították az Eucharisztikus zarándokvonatok menetrendjét

A kongresszusi vonatok, hivatalosan „Zarándokvonatok” érkezésének és indulásának idejét a MÁV már összeállította. A bennünket közelebről érdeklő zarándokvonatok menetrendjét közöljük csak most.

Az első csoportba vagy turnusba beosztott vonatok május 25-ére érkeznek a fővárosba. Bácsalmásról Kiskunhalason át a 42. számú szerelvény jön 1061 utassal május 25-én reggel 6 óra 35 perckor érkezik Budapestre. Bajoról szintén Kiskunhalason át a 43. számú szerelvény jön 1052 utassal és 7 óra 43 perckor érkezik. Kiskunhalásról a 33. számú szerelvény 907 utassal 8 óra 03 perckor érkezik, Kalocsáról a 34. számú szerelvény 1022 utassal 10 óra 40 perckor érkezik. Mindezek a vonatok a Budapest

dunaparti teherpályaudvarra futnak be. [Boráros tér]. Ezen első csoport visszaindul május 27-én. És pedig Bácsalmásra 13 24 órakor, Bajora 15 25 órakor, Halasra 15 45 órakor és Kalocsára 16 52 órakor indulnak vissza a fővárosból a zarándokvonatok.

A második csoport május 28-án érkezik fel Budapestre. Kalocsáról a 24-es szerelvény 1042 utassal 15 óra 37 perckor. Kelebiáról a 33-as szerelvény 697 utassal 17 20 órakor és Baja—Kiskunhalásról a 42-es szerelvény 1043 utassal 17 44 órakor érkezik a Boráros-téri pályaudvarra. A második csoport május 30-án indul vissza és pedig Kalocsára 16 52 órakor, Kelebiára 15 15 órakor és Baja—Kiskunhalásra 15 45 órakor indul.

Az Egyesült Kereszténypárt és Független Kisgazdapárt elfogadja a zsidó-törvényjavaslatot

A milliárdos munkatervvel kapcsolatos törvényjavaslatok szerdán kerülnek a Ház elé. A képviselőház pénzügyi bizottsága ma, szerdán délelőtt tíz órakor kezdte tárgyalni a beruházási javaslatot. Délelőtt és délután is tárgyal a

bizottság és egy nap alatt vége is a beruházási törvényjavaslatnak, úgy hogy csütörtökön hozzáláthatnak a költségvetés megvitatásához. Csütörtökön az igazságügyi bizottság a sajtórendészeti javaslatot tárgyalja, pénteken pe-

— Tulságosan vérmes embereknel, kivalkép akiknel az igen nagy nedvdésség mindenféle kellemetlen tünete mint gyors elfáradás, elbágyadás, a [teltség] érzete, gyakran jelentkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak, Kérdezze meg orvosát.

dig a zsidójavaslat kerül a Ház egyesített bizottságai elé.

A képviselőház a jövő héten, 26-án, vagy 28-án ül össze. A NEP körében felvetették azt az ötletet, hogy a beruházási javaslatot a sajtórendészeti javaslattal és a zsidójavaslattal együtt tárgyalja a Ház, mivel ez a három javaslat szoros összefüggésben van a milliárdos kormánytervvel. Az együttes tárgyalás lehetővé tenné, hogy a javaslatokat gyors ütemben letárgyalhassák és a költségvetés nyilvános vitáját már május első napjaiban megkezdhessek.

A NEP-képviselők hangoztatták hogy az együttes tárgyalást a képviselőház nyilvánossága kimondhatná és így az általános vita szónokok egy beszéd keretében mondhatnák el a véleményüket mind a három javaslattal kapcsolatosan. Ez a megoldás a gyors tárgyalást igen megkönnyítené, de ha az együttes tárgyalás nem volna lehetséges, a javaslatok külön-külön való megvitatásával is végeznének május 10-ig. Ez az a nap, amikor a képviselőház legkésőbb megkezdheti a költségvetési vitát.

A győri programra vonatkozó három fontos javaslat már május közepén a felsőház elé kerülne és ezek a javaslatok még májusban törvényerőre emelkednek.

A zsidótörvényjavaslat ügyében egyébként Független Kisgazdapárt csütörtökön értekezletet tart. A politikai körök értesülése szerint a Független Kisgazdapárt és az Egyesült Kereszténypárt is elfogadja a zsidó törvényjavaslatot.

Van valami eladni való?

Írjon egy levelező lapot, azonnal jövök, vidéke is.

Brucker Adolf

hat. eng. ószeres, Baja, Honvéd-u. 22

Modern előszoba-fogasok,
gördülő függönytartók,

üveg, porcellán
és háztartási
cikkek legolcsóbban
BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.
Telefon: 193.

HIREK

— **A szentistváni Olvasókör új elnöke.** A szentistváni Olvasókör husvétvasárnapján délután rendkívüli közgyűlésén Dikán Jánost választotta meg elnökévé, Keszthelyi János eddigi elnök helyébe, aki lemondott tisztességéről.

— **Engedélyezték a főiskolai hallgatók munkatáborát.** A közoktatásügyi miniszter megengedte az egyetemi és főiskolai hallgatóknak, hogy önkéntes jelentkezések alapján a Nemzeti Munkaszolgálatot az idén is megszervezzék. A nyári munkatábor június elsejétől szeptember végéig fog tartani.

Amíg Ön alszik



a Darmot dolgozik. Nyugodt alvást nem zavarja, mégis meghozza reggelre az enyhét és fájdalomtalan kiürülést. Kellemes hashajtó: **DARMO**

— **Műsoros előadás Madarason.** A madarasi MOVE husvét vasárnapján és másnapján jól sikerült kabaré estét rendezett. Vidám egytelvonásos darabok kacagtatták a nézőket majdnem két órán keresztül. A szereplők derekas munkát végeztek s kitűnő alakításukkal nagy sikert arattak. A rendezés munkáját Varga Sándor közigazgatási gyakornok a MOVE szakaszparancsnoka végezte nagy hozzájárulással. Előadás után hátfőn kiválóan kiradrig tartó tánc következett.

— **A szovjet visszaállítja a magántulajdon.** Külföldi hírek szerint a szovjetkormány hivatalosan közölte, hogy a magántulajdon ellen nem tűr meg semmi erőszakos rendszabályt. Elismerte és segíti a magántulajdon és a tőke szerzését s tiszteletben tartja az örökösödési jogot.

— **Halászati tilalmi idő.** A földművelésügyi miniszter az 1938. évi általános halászati tilalmat az ország összes nyíltvizeire elrendelte és annak tartamát április 20.tól május 31-ig terjedő hat hétben állapította meg. Ez idő alatt nyílt vízből halat fogni tilos. A Dráva, Mura és egyéb kisebb vízfolyásoknak a magyar—jugoszláv határt alkotó szakaszaira nézve az általános halászati tilalmat felfüggeszti a miniszter. A Balatonon az üzemiervszerű halászati tilalom április hó 1-től 30-ig terjed.

Egy halasi kereskedő egész árukészletét kihordták az autós banditák

Kiskunhalason husvét vasárnapjára virradó éjszaka ismeretlen betörők behatoltak Stern Mátyás kereskedő szövetületébe és az egész árukészletét elvitték. A zsákmányt az egyik mellékutcában várakozó autón akartak elszállítani, a járókelők azonban a vakmerő betörőket megzavarták és így valamennyi szövet a raktár előtt maradt. Az a gyanu, hogy fővárosi vagy szegedi banditák lettek kirándulást.

— **Április 21-éig letétbe kell helyezni a schilling bankjegyeket.** A Magyar Nemzeti Bank felhívást intézett a pénzintézetekhez, hogy értesítsék ügyfeleiket, hogy a netalán birtokukban lévő schilling bankjegyeket valamely megbízott pénzintézettel vagy fiókjánál 1938. április 21-én déli 12 óráig saját érdekében helyezze letétbe és letétbe helyezés alkalmával a letétvevőknek írásban kell nyilatkoznia arról, hogy a letétbe helyezett értékek miképpen és mikor jutottak birtokukba.

TELEFON: 2-64.

TELEFON: 2-64.

Práger Ruhaüzlet, Baja

ITT A TAVASZ!

Megérkeztek tavaszi női kabát újdonságaink Nagy választék! Olcsó árak!

Férfi ruhák, felöltők divatos szabásban és olcsó árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy választék finom gyapjuszövetekben.

— **A lovak helyes felnevelése,** írta Thiringer Vilmos m. kir. gazdasági főintéző. Az OMGE lótenyésztési bizottságának kiadása 16 oldal. Ára portóköltéssel 50 fill. Kapható az OMGE titkári hivatalánál (Budapest, IX. Köztelek utca 8.) és a Patria Irodalmi és Nyomdai Vállalatnál (Budapest, IX. Üllői ut 25.) Az egy iv terjedelmű munka nagy alapos sággal foglalkozik azokkal a legfontosabb lótenyésztési ismeretekkel, amelyek a jó lovat felnevelni kívánó gazdának tudnia kell.

— **Kerékpárlopás.** Cziczovszki Márk kocsis följelentést tett a rendőrségen, hogy szombaton este az Erzsébet királyné-utcán hagyott kerékpárját valaki ellopta. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **A Pesti Tőzsde új számában** dr. Reményi Schneller Lajos, Baross Gábor, dr. Demel Aladár, vi. éz. Bornemisza Félix, Gallia Elemér János (Milano), dr. György Ernő, dr. Benárd Emil, Szviezsényi Zoltán, Bauer György (London) és mások irtak cikkeket. Érdekes textil, biztosítási, vegyszeti, színházi, vidéki hitelélet rovatok egészítik ki az új számot.

— **Mik a teendőik most a gyümölcsösben?** Erről a kérdésről ír a „Növényvédelem” és „Kertészet” most megjelent legújabb száma. Cikkeket közöl még a gyümölcsök termésének kialakulásáról, öreg gyümölcsfák átültetéséről, az almamoly és szőlőmoly irtásáról, a tavaszi hernyóirtásról, a mérges növényvédelmi szerek alkalmazásáról stb. A duosan illusztrál, színes gyümölcsképet is közöl két szaklapból a „Növényvédelem” kiadóhivatala (Budapest, V. Vécsey-u. 4.) e lapra való hivatkozással egy alkalommal díjtalanul küld mutatványszámot.

— **Az arcbőrt elcsúfító számos tisztatlanság,** mint gyulladáshoz vezető pirosságok, pörselek és pattanások, amelyek elégtelen bélműködés és emésztési zavarok következtében támadnak, a természetes Ferenc József keserűviz használata által — reggelenként egy pohárral — rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

URANIA

Április 20-án, sz e r d á n 6 és fél 9 órakor.

Április 21-én, csütörtökön 6, fél 9 órakor.

Két remek film egy műsorban!

Viharszárnyakon

Az UFA filmgyár hatalmas repülőfilmje

Ezt megelőzi:

Embercsapda

Fantasztikus történet 7 fejezetben

FOX HIRADO.

Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
füzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA! —



Széchenyi István-u. 14 sz. alatti
divatszalonomban
állandónagy választékban
tartok köppeney, kosztüm,
ruha, bluz modelleket. a
a legolcsóbb árban
Szives megtekintést kér
Weisz Józsefné.

**Négy szoba hallos
összkomfortos parkos
uri lakás**
május 1-re még meg-
kapható Nagymalom
telepén.

**A Nemzeti Szálló
kádfürdőit**
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is

Schaffler Máttyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

Ládák eladók

Batthyány-utca 30. (sarok)

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda Rt. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruszti Károly
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatalt:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45

MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1938. február 23-tól.

Baja-Budapest

5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.05
6.28 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind.	20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind.	20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind.	17.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00	18.35	18.35	ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	10.05	18.52
5.32	14.20		érk.	Felsőszentiván Szabó koresma	ind.	8.28		18.18
		17.11	érk.	Bácsbokod Gazdakör	ind.		9.30	
5.58	14.57	17.32	érk.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.58	9.09	17.51
6.48	16.15		érk.	Kelebia p. u.	ind.	6.50		17.00
		17.52	érk.	Mélykut Mészáros vend.	ind.		8.49	
8.05		19.30	érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.		7.10	15.25

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P. 2.70 Szegedre: P. 7.50
Menettértijegy: 7.10. P. 8.— 12.50

Baja-Kalocsa

5.45	7.30	13.15	20.30	ind.	Baja Nemzeti sz.	érk.	7.15	9.00	15.40	21.05
6.07	8.04	18.49	20.51	érk.	Sükösd község	ind.	6.40	8.26	15.05	20.43
6.28			21.20	érk.	Dusnok Péjő v.	ind.	6.15			20.27
	8.48	14.38		érk.	Hajós negyvend.	ind.		7.45	14.21	
6.10		8.48	14.38	érk.	Hajós	érk.		7.45	14.21	*15.10 20.40
6.50	7.00	9.25	15.10*	érk.	Kalocsa, Bokr. v.	ind.	7.05	13.40	20.00*	14.30 20.0

A *gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.
Kalocsára: menetjegy P. 4.60. Tértijegy P. 5.7

Baja-Jánoshalma

6.25	13.20	14.10	20.30	i.	Baja Nemzeti szálló	é.	7.45	18.50	16.25
6.59	13.59	14.48	21.08	é.	Felsőszentiván Szabók.	i.	7.08	13.13	15.51
7.20	14.18	15.07	21.24	é.	Rém község	i.	6.49	12.59	15.37
7.41	14.38	15.28	21.43	é.	Borota postahivatal	i.	6.27	12.39	15.21
7.58	14.55	15.45	22.00	é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i.	6.05	12.20	15.00

* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50. Jánosalmára P. 2.90
Menettértijegy: P. 1.90 P. 5.—

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10	ind.	KALOCSA Démus B. vendéglő	érk.	9.25
16.00	érk.	Kecel, község	ind.	8.35
16.45	érk.	Kiskunhalas, p. u.	ind.	7.47
18.17	érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	6.00

Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalasra P. 3.50, Szegedre P. 7.50
Tértijegy P. 2.60 P. 5.10 P. 12.—

Kalocsa-Dusnok

15.20	20.00	ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk.	7.00	17.15
16.09	20.27	érk.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.28	16.26

Menetjegy P. 1.60. Tértijegy P. 2.80

Kalocsa-Solt

7.05	7.50	12.55	20.00	ind.	Kalocsa Bokréta söröző	érk.	6.55	9.05	14.15	19.55
	8.25	13.30	20.3	érk.	Géderlak postahivatal	ind.	6.20	8.30	13.40	
7.52		14.22		érk.	Solt Zéman vendéglő	ind.		7.39		19.00

Menetjegy Soltra P. 2.30. Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a hirdetés: Baja, Szent István-tér.
Telefon: 292. Telefon: 292

Kerami t Egyszerű cement Diszes mintás Mosaic Mettlachi Cs em pe

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Műkö sűrkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a
legjutányosabb áron szerezhető be

GRÜNHUT ÉS TSA tegla és cementárugyban
Baja. — Telefon: 160.

burkoló lapok



Jó kerékpár

egy életre szól.

Kapható:

KRENEISZ

GÉZA

vaskereskedésében

BAJÁN.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

I. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. János-ut.
42 — Telefon — 195.

Nyomatványok megrendelésénél

kérjen, jökvetlen árajánlatot



az ÚJÉlet Nyomda Rt.-től

Baja, Árpád-tér 6. (Logényegylet székházában)